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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα 24 Φεβρουαρίου 2006
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΤΩΝ 9 ΜΗΝΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ
 

ΠΡΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟ, ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΑΙ ΜΕΛΗ

Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ - ΜΕΛΩΝ Ο.Δ.Υ.Ε.

(Με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν έγγραφο σε όλα τα μέλη των Συλλόγων σας)

Συνάδελφοι,

          Σε συνέχεια της με αριθμό πρωτοκόλλου 172/2006 ανακοίνωσής μας, σας ενημερώνουμε για
τα εξής:

          Οι άνδρες δικαστικοί υπάλληλοι των οποίων η σύζυγος ΔΕΝ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ στο Δημόσιο ή Δεν
εργάζεται καθόλου ή εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα ή στον ευρύτερο δημόσιο τομέα με σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου και συνεπώς η σύζυγος δεν υπάγεται στις διατάξεις του Κώδικα
Δημοσίων Υπαλλήλων και δεν κάνει χρήση της ειδικής άδειας ανατροφής τέκνου των εννέα (9)
μηνών με αποδοχές, έχουν δικαίωμα, ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΟΥΝ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 4 ΕΤΩΝ, να
υποβάλουν αίτηση στην Υπηρεσία τους (όπου υπηρετούν) ή στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, με την
οποία να ζητούν τη χορήγηση της εν λόγω άδειας (επισυνάπτεται σχέδιο αίτησης).

          Ακολούθως η υπηρεσία είτε α) θα απαντήσει αρνητικά, επομένως την αρνητική αυτή
απάντηση μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να προσβάλουν δικαστικά εντός προθεσμίας 60 ημερών
από τη γνωστοποίηση στο δικαστικό υπάλληλο της αρνητικής απάντησης είτε β) δεν θα απαντήσει
εντός τριών μηνών, που έχει υποχρέωση να απαντήσει, οπότε και τεκμαίρεται η σιωπηρά
απόρριψη της αιτήσεως. Την (τεκμαιρόμενη) απόρριψη της αιτήσεως μπορούν οι ενδιαφερόμενοι
να προσβάλουν επίσης δικαστικά εντός της προθεσμίας των 60 ημερών.

          Επίσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ασκήσουν και αγωγές με τις οποίες θα ζητούν τις
αποδοχές των εννέα μηνών της μη ληφθείσας γονικής άδειας. 

Για περισσότερες πληροφορίες τα τηλέφωνα της νομικής συμβούλου της Ο.Δ.Υ.Ε., κας Μεταξά, 
είναι τα εξής: 210 3627 077, 210 3603 340, FAX 210 3617 818, email dmetaxa@mail.gr.
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ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 

 

 

                            

 

 


